

我市开展“7·8”全国保险公众宣传日活动

生动诠释保险服务民生的温度与担当

茂名晚报 记者林玉杏 通讯员张宁 7月8日是第13个全国保险公众宣传日,当晚,一场主题为“爱和责任 保险让生活更美好”的“7·8全国保险公众宣传日”活动在茂名热闹的网红街——潘茂名公园庙街温情启幕。茂名金融监管分局领导、各科室负责人以及全市42家保险机构主要负责人和从业人员齐聚一堂,共同参与这场以务实、亲民为特色,巧妙融合趣味互动与行业风采的宣传活动,生动诠释了保险服务民生的温度与担当。

本次活动将场地融入市民日常休闲的潘茂名庙街,充分利用现有的“百姓舞台”公共空间资源。活动现场变身金融知识普及的“流动课堂”,精心设计了多项利用简易道具、寓教于乐的互动游戏:“盲”锣行动·口号响遍保民心、沙包掷问·保险知识大挑战、保险知识抽抽乐、反“套圈”从我我做起、金融知识大转盘互动问答等,帮助消费者在轻松

游戏中明明白白了解保险,形象化地筑牢公众资金安全“防护网”,有效提升消费者维权意识与金融素养。

随着夜幕降临,“爱和责任”主题文艺环节拉开序幕。各保险机构从业人员们充分发挥才艺,利用业余时间精心编排了歌舞、朗诵、乐器弹唱、情景剧和魔术等节目。深情的歌声唱响守护的承诺,优美的舞姿传递保障的力量,激昂的朗诵彰显行业的责任担当。艺术化地展现了茂名保险人以专业和热忱服务社会、保障民生的坚定信念与朴实风采。文艺展演尾声,一首合唱《孤勇者》将晚会气氛推至高潮,也为晚会画上了圆满的句号。

据了解,本次活动通过贴近群众、沉浸式互动体验与艺术化表达相结合的方式,有力传递了保险业守护万家灯火、抵御生活风险的行业价值,切实提升了社会公众的金融获得感和安全感,用简约而不简单的方



市民在参与“盲”锣行动·口号响遍保民心游戏。茂名日报社全媒体记者甘杨松摄

式,为“保险让生活更美好”写下了生动的注脚。

更值得一提的是,昨日上午,市保险行业协会还联合茂名市中心血站在市文化广场组织会员单位举办了公益

献血活动。各会员公司员工及从业人员共35人踊跃挽袖献热血,献血总量为10800毫升,用行动践行保险行业“奉献爱心、服务社会”的责任担当,展现了茂名保险人的良好精神风貌。

探索水利奥秘 共筑法治未来

化州市多部门走进中国水利水电第十四工程局有限公司施工B4标项目部开展研学及普法活动

茂名晚报 为助力环北部湾广东水资源配置工程建设,增强群众对水利工程的法律认知,7月5日上午,化州市普法办、化州市司法局联合中垌镇人民政府、化州市法援处、中垌司法所走进中国水利水电第十四工程局有限公司施工B4标项目部,组织辖区公居小学的老师、家长和学生代表开展“探索水利奥秘,共筑法治未来”研学及普法活动。通过实地参观、法律讲座、互动问答等形式,近距离感受环北部湾广东水资源配置工程魅力,学习水利法规知识,营造依法推进重大工程的浓厚氛围。

活动伊始,全体参与人员在项目部会

议室集中观看了水利工程建设宣传片,通过生动的影像资料,大家对水利水电工程的发展历程、技术应用及社会效益形成了初步认识。随后,在项目部工程师的带领下,参观了工程调度指挥中心、工程模型展示区,详细了解环北部湾广东水资源配置工程的战略意义、技术亮点及生态保护措施。“原来每一滴水从水库到家里要经过这么多高科技环节!”一名学生感叹道。通过沉浸式体验,参与者深刻认识到水资源调配对区域发展的重要性,也理解了工程背后的法治保障需求。

参观结束后,化州市司法局法律援助处负责人周茜结合《水法》《防洪法》《水

保持法》等法律法规,通过典型案例剖析、互动问答等形式,向家长和学生讲解水利工程涉及的征地补偿、生态保护、安全生产等法律知识。还向现场人员进行反邪防邪知识普及,提醒大家要提高反邪教意识。

活动设置了趣味问答和主题讨论环节。学生和家长围绕“我眼中的水利工程”“如何保护水资源”等话题踊跃发言,司法局工作人员还通过“法律知识抢答”发放普法小礼品,现场气氛热烈。

“水利工程离不开法治护航。”化州市司法局相关负责人表示,此次活动是司法行政机关主动服务重大项目的创新实践,既提升了群众对工程的认同

感,也强化了依法参与、依法监督的社会共识。下一步,司法局将持续深化与水利部门的协作,针对工程建设中的征地拆迁、劳动用工等高频法律问题开展专项普法,为环北部湾广东水资源配置工程提供精准法治保障。

据悉,环北部湾广东水资源配置工程是解决区域水资源短缺问题的国家重大战略项目,涉及多地区、多领域法律协调。此次普法活动通过“小手拉大手”形式,有效扩大了水利法规宣传覆盖面,为工程顺利推进奠定了良好法治基础。(茂名日报社全媒体记者 梁郁文 通讯员周茜 杨颖婷)




一荔倾心 十载芳华

海龙阁饼业·茂名市第十届荔枝文化形象大使全国选拔赛

东莞赛区海选

2025年7月12日(周六) 18:00 / 丰泰花园酒店(东莞市西坑路)



扫码看直播

指导单位: 中共茂名市委网信办 茂名市文化广电旅游体育局
茂名市农业农村局

主办单位: 茂名日报社

总冠名单位: 广东海龙阁饼业有限公司

承办单位: 茂名日报社文化传播有限公司